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Sichere Montage

Beachten Sie diese Sicherheitshinweise,

wenn Sie das Gerat montieren.

m Elektrischer Anschluss nur durch konzes-
sioniertes Fachpersonal. Bei Falschan-
schluss erlischt die Garantie.

® Nur ein fachgerechter Einbau nach dieser
Montageanweisung garantiert einen siche-
ren Gebrauch. Bei Schaden durch nicht
fachgerechten Einbau haftet der Monteur.

m Kochfeld und Herd nur von der gleichen
Marke und mit gleichem Kombinations-
punkit.

® Der Beruhrungsschutz muss durch den
Einbau gewahrleistet sein.

= Montageanweisung des Herds beachten.

Mobel vorbereiten

Die Arbeitsplatte muss eben, waagrecht und stabil

sein.

= Die Einbaumdbel missen mindestens 90°C hitze-
bestédndig sein.

= Bei entsprechendem Unterbau [b] kénnen auch Ar-
beitsplatten [@ bis 16mm verwendet werden.

= Die Schnittflachen hitzebestandig versiegeln.

- Abb. @

Kochfeld anschlieBen

Voraussetzung: Der Herd muss am Netz ange-
schlossen, aber spannungslos sein.

1. Den Schutzleiter PE (griin/gelb) des Kochfeldes
an die Erdungstelle @ des Herds anschrauben.

2. Den Kochstellenstecker am Herd einstecken.

Die Farbe der vorderen Leitung muss mit der
Farbkennzeichnung des Aufklebers lbereinstim-
men.

- Abb. B

Kochfeld einsetzen

Die Leitungen nicht einklemmmen und nicht Gber

scharfe Kanten fuhren.

m Das Kochfeld kann auch in einen vorhandenen
500mm tiefen Ausschnitt eingebaut werden.

- Abb. H, » Abb. B3

Kochfeld ausbauen

1. Das Gerét spannungslos machen.

2. Den Herd herausziehen und vor dem Mobel (ge-
gebenenfalls auf einem Podest) abstellen.

3. Die Kochstellenstecker abstecken.

4. Zuletzt den Schutzleiter PE (grin/gelb) von der Er-
dungsschraube l6sen.
5. Das Kochfeld von unten herausdricken.

Safe installation

Follow these safety instructions when in-

stalling the appliance.

m Electrical connection must only be carried
out by a licensed expert. Incorrect con-
nection will invalidate the warranty.

m The safe operation of this appliance can
only be guaranteed if it has been installed
to a professional standard in accordance
with these installation instructions. The in-
staller shall be liable for any damage res-
ulting from incorrect installation.

= The hob and cooker must be from the
same brand, and have the same combin-
ation feature.

m Contact protection must be guaranteed
by the installation.

= Observe the installation instructions for
the cooker.

Preparing the units

The worktop must be level, horizontal and stable.

m The fitted unit must be heat-resistant to at least
90 °C.

= With an appropriate substructure [b], worktops [a
up to 16 mm can also be used.

m Seal the cut surfaces with heat-resistant material.

- Fig. @

Connecting the hob

Requirement: The cooker must be connected to the
mains, but switched off.

1. Screw the PE conductor (green/yellow) for the
hob to the cooker's earthing point @.

2. Plug the hotplate plug into the cooker.



The colour of the cable should match the colour
shown on the label.

- Fig. B

Installing the hob

Ensure that the cables are not trapped or pinched,

and do not route them over sharp edges.

= The hob can also be installed in an existing cut-
out that has a depth of 500 mm.

- Fig. H, - Fig. A

Removing the hob
1. Disconnect the appliance from the power supply.

2. Slide the cooker out and place it in front of the
unit (and on a pedestal, if required).

3. Unplug the hotplate plug.

4. Finally, disconnect the PE conductor (green/yel-
low) from the earthing screw.

5. Push out the hob from below.

Installation en toute
sécurité

Respectez les consignes de sécurité

lorsque vous installez cet appareil.

= Branchement électrique uniquement par
un spécialiste agréé. Toute erreur de
branchement annule la garantie.

® Seule une installation effectuée selon la
présente notice de montage garantit une
utilisation en toute sécurité. L'installateur
est responsable en cas de dommages
dus a une installation incorrecte.

® Table de cuisson et cuisiniere uniguement
de la méme marque et ayant le méme
point de combinaison.

= |'installation doit garantir la protection
contre les contacts accidentels.

m Respecter la notice de montage de la cui-
siniére.

Préparation du meuble

Le plan de travail doit étre plat, horizontal et stable.

® [ es meubles d'encastrement doivent résister a
des températures d'au moins 90 °C.

= Avec une sous-structure appropriée [b], il égale-
ment possible d'utiliser des plans de travail [@ al-
lant jusque 16 m.

m Sceller les chants de découpe de fagon thermo-

stable.
- Fig. @

Raccordement de la table de cuisson

Condition : la cuisiniére doit étre raccordée au sec-
teur, mais étre hors tension.
1. Vissez le conducteur de protection PE (vert/jaune)
de la table de cuisson au point de mise a la
terre @ de la cuisiniére.
2. Connectez le connecteur des foyers au four.
La couleur du fil avant doit correspondre au mar-
quage de couleur de l'autocollant.
- Fig. A

Mise en place de la table de cuisson
Ne pas coincer les cables ni les tirer au-dessus
d'arétes coupantes.

® | atable de cuisson peut également étre encas-
trée dans une découpe existante de 500 mm de
profondeur.

- Fig. B, — Fig. A

Démontage de la table de cuisson

1. Mettez l'appareil hors tension.

2. Retirez la cuisiniére et déposez-la devant le
meuble (si nécessaire, sur un piédestal).

3. Débranchez le connecteur des foyers.

4. Enfin, dévissez le conducteur de protection PE
(vert/jaune) de la vis de mise a la terre.

5. Faites sortir la table de cuisson en la poussant
par le bas.

Montaggio sicuro

Osservare le presenti avvertenze di sicurez-

za durante il montaggio dell'apparecchio.

m | 'allacciamento elettrico deve essere ese-
guito esclusivamente da un tecnico spe-
cializzato. In caso di allacciamento scor-
retto decade la garanzia.

m | 'utilizzo sicuro viene garantito solo se |l
montaggio e stato effettuato in modo cor-
retto secondo le presenti istruzioni. In ca-
so di danni dovuti a un montaggio non a
norma la responsabilita ricade su chi ha
montato 'apparecchio.

® || piano cottura e la cucina devono essere
della stessa marca e dotati di un contras-
segno identico.

m | g protezione da contatto deve essere
garantita tramite il montaggio.

m Rispettare le istruzioni di montaggio della
cucina.

Preparazione dei mobili

[l piano di lavoro deve essere piano, orizzontale e

stabile.

= | mobili da incasso devono essere refrattari fino
ad almeno una temperatura pari a 90 °C.

= Nel sottopiano corrispondente [b] possono essere
utilizzati anche piani di lavoro [@l fino a 16 mm.

m Sigillare le superfici di taglio in modo refrattario.

- Fig. @

Collegamento del piano cottura

Requisito: La cucina deve essere collegata alla rete
di alimentazione ma senza tensione.

1. Avvitare il conduttore di terra PE (verde/giallo) del
piano cottura al punto di messa a terra @ della
cucina.

2. Collegare la presa delle zone di cottura della cuci-
na.

Il colore del cavo anteriore deve corrispondere
all'indicazione sull'adesivo.

- Fig. A

Inserimento del piano cottura

Fare in modo che i cavi di alimentazione non riman-

gano incastrati e non passino su spigoli vivi.

m || piano cottura pud essere montato anche in una
profonda apertura di 500 mm gia presente.

- Fig. B, — Fig. A



Smontagglo del piano cottura
1. Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica.

2. Estrarre la cucina e posizionarla davanti al mobile
(eventualmente su una pedana).

3. Scollegare le prese delle zone di cottura.

4. Infine scollegare il conduttore di terra PE (verde/
giallo) dal morsetto di terra.

5. Estrarre il piano cottura spingendolo dal basso.

Veilige montage

Neem bij het monteren van het apparaat de

veiligheidsaanwijzingen in acht.

m Elektrische aansluiting: alleen door een
erkend vakman. In geval van een verkeer-
de aansluiting komt de garantie te verval-
len.

m Alleen als de inbouw op deskundige wijze
en conform dit installatievoorschrift wordt
uitgevoerd, is de veiligheid bij het gebruik
gegarandeerd. Bij schade als gevolg van
een niet-deskundige inbouw is de mon-
teur aansprakelijk.

m Kookplaat en fornuis alleen van hetzelfde
merk en met hetzelfde combinatiepunt.

®m De bescherming tegen aanraking dient
door de inbouw te zijn gewaarborgd.

m |nstallatievoorschrift van het fornuis in
acht nemen.

Meubel voorbereiden

Het werkblad dient egaal, waterpas en stabiel te zijn.

= De inbouwmeubelen moeten minstens 90 °C hitte-
bestendig zijn.

= Bjj de passende onderbouw [b] kunnen ook werk-
bladen [@ tot 16 mm worden gebruikt.

m De snijvlakken hittebestendig afdichten.

- Fig. @

Kookplaat aansluiten

Vereiste: Het fornuis dient op het net aangesloten
maar spanningsloos te zijn.

1. De randaarde PE (groen/geel) van de kookplaat
op het aardingspunt @ van het fornuis schroeven.

2. De stekker van de kookzone aan het fornuis aan-
sluiten.
De kleur van het snoer aan de voorkant dient
overeen te komen met de kleuraanduiding van de
sticker.

- Fig. A

Kookplaat inbrengen

De leidingen niet inklemmen en niet over scherpe

randen leiden.

m De kookplaat kan ook in een voorhanden 500 mm
diep uitsparing worden ingebouwd.

- Fig. |, - Fig. &3

Uitbouw van de kookplaat

1. Maak het apparaat spanningsloos.

2. Het fornuis naar buiten trekken en voor het meu-
bel plaatsen (eventueel op een platform) plaatsen.

3. De stekker van de kookzone losmaken.

4. Tenslotte de leiding met randaarde PE (groe/geel)
losmaken van de aardingsschroef.

5. De kookplaat er van onderaf uitdrukken.

Sikker montage

Overhold disse sikkerhedsanvisninger un-

der montagen af apparatet.

m Elektrisk tilslutning: Ma kun foretages af
en autoriseret elektriker. Ved forkert tilslut-
ning bortfalder garantiens gyldighed.

m Der kan kun garanteres for sikker anven-
delse af apparatet, hvis indbygningen fo-
retages i henhold til denne montagean-
visning. Montaren heefter for skader, som
skyldes ukorrekt indbygning.

m Kogesektion og komfur: Kun af samme
meerke og med samme kombinations-
punki.

= |[ndbygningen skal sikre bergringsbeskyt-
telse.

= Fglg montagevejledningen for komfuret.

Forberedelse af indbygningsskab

Bordpladen skal veere plan, vandret og stabil.

= |[ndbygningsskabe skal veere varmebestandige op
til minimum 90 °C.

= Med en passende underkonstruktion [b] kan der
0gsé anvendes bordplader [@ op til 16 mm.

m Snitfladerne skal forsegles varmebestandigt.

- Fig. |

Tilslutning af kogesektion

Krav: Komfuret skal veere forbundet med stramforsy-

ningen, men skal veere uden spanding.

1. Skru kogesektionens beskyttelsesleder PE (gren/
gul) pa jordingspunktet @ pa komfuret.

2. Stik kogezonestikket ind i komfuret.
Farven pa den forreste ledning skal svare til far-
vemarkeringen pa maerkaten.

- Fig. A

Iseetning af kogesektion

Ledningerne ma ikke komme i klemme eller leegges

over skarpe kanter.

m Kogesektionen kan ogsa indbygges i en eksiste-
rende 500 mm dyb udskeering.

- Fig. B, - Fig. &

Demontage af kogesektion

1. Apparatet skal gares spasndingstrit.

2. Treek komfuret ud, og stil det foran indbygnings-
skabet (eventuelt pa en sokkel).

3. Traek stikket til kogezonerne ud.

4. Friger jordledningen PE (gren/gul) fra jordtilslut-
ningsskruen.

5. Tryk kogesektionen op nedefra.

Montagem segura

Respeite estas indicacdes de seguranca

quando montar o aparelho.

® | jgacao elétrica deve ser efetuada ape-
nas por um especialista. Uma ligacéo er-
rada anula a garantia.



= Apenas uma montagem profissional de
acordo com estas instrucdes de monta-
gem garante uma utilizacao segura. Os
danos causados por uma montagem in-
correta sao da responsabilidade do insta-
lador.

m Placa de cozinhar e fogao tém de ser da
mesma marca e ter o mesmo ponto de
combinacao.

® A protegcdo contra contacto tem de estar
garantida na montagem.

® Respeitar as instrucdes de montagem do
fogao.

Preparar o movel

As bancadas devem ser planas, horizontais e robus-

tas.

= Os moveis de encastrar tém de ser resistentes a
calor até no minimo 90 C.

= Com uma subestrutura correspondente [b] tam-
bém podem ser utilizadas bancadas [@ até 16
mm.

m Sele as superficies cortadas de modo a que resis-
tam a temperaturas elevadas.

- Fig. @

Ligar a placa de cozinhar

Requisito: O fogao tem de estar ligado a rede, mas

sem corrente.

1. Aparafuse o condutor de protecédo PE (verde/
amarelo) da placa de cozinhar a ligacéo a terra @
do fogéo.

2. Encaixe a ficha da placa de cozinhar no fogao.

A cor do cabo da frente tem de corresponder a
marcacao de cor do autocolante.

- Fig. A

Inserir a placa de cozinhar

Nao entale os cabos, nem os passe sobre arestas

vivas.

m A placa de cozinhar também pode ser montada
num nicho com uma profundidade de 500 mm.

- Fig. K, - Fig. A

Desmontar a placa de cozinhar

1. Desligue o aparelho da corrente.

2. Puxe o fogao para fora e pouse-0 diante do movel
(se necessario, sobre um estrado).

3. Retire a ficha da placa de cozinhar.

4. Por ultimo, desligue o condutor de protegdo PE
(verde/amarelo) do parafuso de terra.

5. Retire a placa de cozinhar, pressionando-a pelo
lado de baixo.

Montaje seguro

Tener en cuenta estas indicaciones de se-

guridad al montar el aparato.

® | a conexion eléctrica solo puede realizar-
la un técnico especialista autorizado. Si
se hace una conexion incorrecta, la ga-
rantia no tendra validez.

m Solo una instalacion profesional de con-
formidad con estas instrucciones de mon-
taje puede garantizar un uso seguro. El
montador sera el resposable de los da-
Aos causados por una instalacion inco-
rrecta.

m | a placa de coccion y el horno deben ser
de la misma marca y tener el mismo pun-
to de combinacion.

m | g proteccion contra contacto accidental
debe garantizarse durante el montaje.

m Observar las instrucciones de montaje
del horno.

Preparar el mueble

La encimera debe ser plana, horizontal y estable.

= | 0s muebles para placas y hornos deben resistir
temperaturas de 90 °C como minimo.

= Con una subestructura adecuada [b] también se
pueden utilizar encimeras [@ de hasta 16 mm.

m Sellar las superficies de corte con un material re-
sistente al calor.

- Fig. @

Conectar la placa de coccion

Requisito: El horno debe conectarse a la red, pero
sin tension.

1. Atornillar el conductor de proteccion PE (verde/
amarillo) de la placa de coccion a la toma a tie-
rra @ del horno.

2. Enchufar el conector de la zona de coccién al hor-
no.

El color del cable delantero debe coincidir con la
identificaciéon cromatica de la pegatina.

- Fig. A

Colocar la placa de coccién

No aprisionar los cables ni pasarlos por bordes afila-

dos.

m | a placa de coccidn también se puede montar en
un hueco ya existente de 500 mm de profundi-
dad.

- Fig. B, - Fig. A

Desmontar la placa de coccidn

1. Desconectar el aparato de la corriente.

2. Extraer el horno y dejarlo delante del mueble (en
caso necesario, sobre un pedestal).

3. Desenchufar el conector de la zona de coccion.

4. Por ultimo, soltar la toma a tierra PE (verde/amari-
llo) del tornillo de toma a tierra.

5. Extraer la placa de coccion ejerciendo presion
desde abajo.

AodaAng cuvappoAoynon

MpooelTe auTeC TIC umtodeielc aodaeiag,

OTOV OUVOPUOAOYEITE TN OUOKEUN.

® HAEKTPIKN oUvOEON POVO OTIO EVOV
adeIoUX0 NAEKTPOAOYO. >€ TIEQITITWON
eodaApevnc ouvdeonc mauel va IoXUEl N
eyyunon.



= MOVO N O0wOoTH eYKOTAOTOON, OUUGWVD Y’
QUTEC TIC 0dnyiec ouvapuoAoynong,
EeYYUOTal TNV 00PaAn AeiToupyia. 2e
TepimTwon 1mou dnpioupyndouyv CNUIEC aTTO
AGOOC eyKaTAGOTOON, TNV eubUvVNn PEPEI O
EYKOTOOTATNG.

m Bdon eoTiwv Kail Koudiva povo Tn¢g id1a¢
HAPKOC Kol pe 1610 onueio ouvOuaopou.

®» H mpooTooia emadnc TTPETEl Vo
eCaodoAideTal peOW TNC GVTIOTOIXNG
TomoBeTNoONC.

m [1pooelTe TIC 00nyiec eykaTdoTOONC TNG
koudivag.

MPOETOIPXGI TOU VTOUAQTTIOU

O mAyKog epyaoiag TPETEl va eival eTimedog,

OpICOVTIOC,‘ Kol O0TOOEPOC.
® To evToIXICOUEVD VTOUAGTTIO rrpsrr8| va eival
AvOEKTIKG 0 OeppoKpaoia PEXP! TOUAGxioTov 90
°C.

® 3¢ TIEPIMTWwon TOToBETNONG KATW OO TOV TTAYKO
epyooiag [b] pmopouv va xpnoiyomomn8ouy emiong
naykol epyaoiag @l péxpr 16 mm.

= SdpayioTe TIC emdaveleC TOPNS Y’ Eva
OTEYQAVOTTOINTIKO UANIKO avOeKTIKO OTn BepuoTnTa.

- Eik. |l

ZUvdeon TnG B&ong ecTIWV

MpolmoBeon: H kouliva mpémel va eival

ouvdedepevn oTo OIKTUO, GAAG Vo BPIOKETOI EKTOC

TGONG.

1. BidwoTe Tov aywyo mpooTtaociag (veiwon) PE
(mpdoIvog/KiTpIvog) TG BAoNC €0TIWV OTO ONUEIO
veinong @ e koudivoag.

2. 2uvOEQTE TOV PEUPATOANTITN (PIC) TWV EOTIWV
HoyelpepaToc otTnv Koudiva.

TOo XPWHO TOU PTTPOOTIVOU KOAWdIOU TIPETIEl VO
TOUTICETOI JE TO XOPOKTNPIOTIKO XPWHA TOU
QUTOKOANTOU.

- Fik. A

TomoOeTnoN TNG BXONG ECTIWV

Mn HOVKWVETE TOUC QVwyoUC KOl UNV TOUG TIEPVATE

TTOVW OTIO KOPTEPEC OKUEC.

® H Bd&on eoTiwv pmopei va TomoBeTnOei emiong oe
gva utmdpxov avolyua Badoug 500 mm.

= 3 = 4|

Aq>oupsor| ™G Baonq EOTIOV
. ©€0TE TN OUOKEUN eKTOC TAONG.

2. TpaBn&te mpocg Ta €€w TNV KOUudiva Kall
TOTTOOETNOTE TNV UTTPOOTA ATTO TO VTOUAATTI
(evOeXOHEVWC TTAVW OE pIa Baon).

3. AoouvdeoTe TOV PEUPATOANTTN (PIC) TWV E0TIWV
HOYEIDEUOTOG.

4. TeheuTaia AUOTE TOV QYWYO TTPOOTACIAC (Yeiwon)
PE (mp&oivoc/kiTpivog) amo Tn Bida yeiwong.

5. 2TTPWETE OO KATW TN BACN €0TIWV TTPOC TO £EW.

Sikker montering

Folg sikkerhetsinstruksene nar du monterer

apparatet.

m Elektrisk tilkobling skal kun utfgres av en
autorisert fagperson. Garantien bortfaller
ved feil i tilkoblingen.

6

m Sikker bruk garanteres bare ved korrekt
montering i henhold til denne monterings-
anvisningen. Installatgren star ansvarlig
for skader som oppstar pga. ikke for-
skriftsmessig montering.

= Koketopp og komfyr: bare av samme
merke og med samme kombinasjons-
punki.

= Monteringen ma ikke ga ut over berg-
ringsbeskyttelsen.

= Fglg monteringsanvisningen for komfyren.

Klargjere innbyggingsskapet

Benkeplaten ma vaere jevn, plan og stabil.

= |Innbyggingsskapet ma tale minst 90 °C varme.

= Ved tilsvarende undermontering [b] kan det ogsa
brukes benkeplater [@l p& 16mm.

m Snittflatene ma gjores varmebestandige.

- Fig. @

Koble til kokesone

Forutsetning: Komfyren ma vaere koblet til stramnet-
tet, men skal veere spenningslas.

1. Skru fast PE-lederen (grenn/gul) fra koketoppen til
jordingspunktet @ for komfyren.
2. Sett inn kokesonestgpselet i komfyren.

Fargen pa den fremre ledningen ma stemme over-
ens med fargemerkingen pa etiketten.

- Fig. B

Montere koketopp

Ledningene ma ikke komme i klem eller trekkes over

skarpe kanter.

= Koketoppen kan ogsa monteres i eksisterende
500mm dyp utskjeering.

- Fig. B, - Fig. &

Demontere koketopp

1. Koble apparatet fra spenningsforsyningen.

2. Trekk ut komfyren og sett den foran skapet (even-
tuelt pa en plattform).

3. Trekk ut stgpselet til kokesonene.

4. Losne til slutt jordledningen PE (grenn/gul) fra
jordingsskruen.

5. Trykk ut koketoppen fra undersiden.

Saker montering

FoOlj sdkerhetsanvisningarna nar du monte-

rar enheten.

® Elanslutning kraver behdrig elektriker. Ga-
rantin géller inte vid felanslutning.

m Saker anvandning férutsatter proffsig
montering enligt monteringsanvisningen.
Installatoren ansvarar for skador pga. fel-
montering.

= Anvand samma maéarke pa héall och spis
och samma inkopplingsstalle.

= Monteringen maste ge ett fullgott pets-
kydd.

® [0l spisens monteringsanvisning.

Férbereda stommen
Bankskivan maste vara plan, vagrat och stabil.



= Stommarna ska minst tala 90°C.

= Med réatt underbyggnad [bl gar det dven att anvan-
da bankskivor [@l upp till 16 mm.

m Forsegla kanterna varmebestandigt.

- Fig. @

Anslut hallen

Krav: Hallen ska vara elansluten men spanningslas.

1. Skruva fast hallens skyddsjord PE (gron/gul) pa
hallens jordpunkt &.

2. Satt i kokzonskontakten péa hallen.

Fargen pa den framre ledaren ska matcha farg-
markningen péa dekalen.

- Fig. A

Satta i hallen

Se till sa att sladdarna inte blir klamda eller dragna

Over vassa kanter.

= Hallen gar &ven att montera i befintligt 500 mm
djupt urtag.

- Fig. B, — Fig. &

Demontera héllen

1. G&r enheten spanningslos.

2. Dra ut hallen och stall den framfér stommen (ev.
pa stativ).

3. Dra ur kokzonskontakten.

4. Lossa skyddsjorden PE (grén/gul) fran jordskru-
ven sist.

5. Tryck upp hallen underifran.

Turvallinen asennus

Noudata naité turvallisuusohjeita, kun

asennat laitteen.

® Teetd sahkoliitanta vain valtuutetulla
ammattilaisella. Jos liitanta on
virheellinen, takuu raukeaa.

® Ainoastaan naiden asennusohjeiden
mukainen asennus takaa turvallisen
kayton. Epaasianmukaisesta
asennuksesta johtuvista vaurioista vastaa
asentaja.

m Keittotaso ja liesi vain samanmerkkinen ja
samanlaisella liitantapisteella.

® Asennuksen pitda taata kosketussuoja.

= Noudata lieden asennusohjetta.

Kalusteen alkuvalmistelut

Tyotason pitdé olla tasainen, vaakatasossa oleva ja

vakaa.

m Kalusteiden, joihin laite asennetaan, pitaa kestaa
kuumuutta vahintaan 90 °C.

= Tydtason alle asennettaessa [b] voidaan kayttaa
myds tydtasoja [@ 16 mm:iin saakka.

m Kasittele leikkuupinnat kuumuutta kestaviksi.

- Kuva |

Keittotason liittdminen

Vaatimus: Lieden pitda olla liitetty sahkdverkkoon,

mutta sen pitaa olla jannitteetdn.

1. Kierra keittotason suojajohdin PE (vihrea/
keltainen) kiinni lieden maadoituspisteeseen @.

2. Liita keittotasopistoke lieteen.

Etummaisen johdon varin pitaa olla yhtenevéainen
tarran varitunnuksen kanssa.

- Kuva AA

Keittotason asennus

Al& jata johtoja puristuksiin tai vie sita teravien

kulmien yli.

m Keittotaso voidaan asentaa myds olemassa
olevaan 500 mm syvaan asennusaukkoon.

- Kuva B, - Kuva 1

Keittotason irrottaminen

1. Poista laitteesta jannite.

2. Veda liesi pois paikaltaan ja aseta se kalusteen
eteen (tarvittaessa korokkeelle).

3. Irrota keittotasopistokkeet.

4. Irrota lopuksi suojajohdin PE (vihred/keltainen)
maadoitusruuvista.

5. Paina keittotaso alhaalta péin pois paikaltaan.

Be3onacHOCTb Npu
MOHTaMe

MNpwu ycTaHoBKe npubopa cobntogaiTe AaHHbIe

yKasaHuWA No TeXHUKe 6e30MacHOCTH.

= OneKTPONOAKOYEHNE JOMKEH BbIMOHATb
TOSIbKO YNOMHOMOYEHHBIX crneunanucTt. B cny-
yae HenpaBWIbHOIO MNOAKIKOUYEHUA rapaHTUA
TepAeT CBOKO CUNy.

® BesonacHOCTb 9KCnyaTaunn rapaHTMpyeTcA
TONBbKO MPKU YCTAHOBKE KBaNMOULUPOBAHHbLIM
cneuvanucTom ¢ cobnoaeHmem AaHHOM
WHCTPYKLMM NO MOHTaXKY. 3a NOBPEXAEHHUA
BCNEeACTBUE HEMPAaBUIIbHON YCTAHOBKM OTBET-
CTBEHHOCTb HECET COOPLLMK.

® BapoyHaa naHenb 1 nauTa A0MKHbI ObiTb 04-
HOW MapKu U C OOHOM U TOM e TOUYKOWN COB-
MeLLEeHuA.

= [pu ycTaHoBKe obecneybTe 3aluuTy OT Npw-
KOCHOBEHMA.

= CobniofanTe MHCTPYKLUMKU MO MOHTaXKY Miu-
Thl.

MoaroToBKa mebenu

Pabouan NnoBepxHOCTb OMKHA ObITb POBHOM, FOPU30HTaSb-

HOW 1 HEMNOABW>KHOM.

= Mebenb AnA BCTpauBaHWA A0MKHA ObiTb YCTOWUMBOM K
Bosgeictauio Temneparyp 90 °C u Bolwwe.

= [pu ycTaHoBKe noa cronelHuuei [b] moxkHo Takxe uc-
nonb3osath cTonelHubl [l no 16 mwm.

= O6paboTaiite NOBEPXHOCTH paspesa XaponpouHbiM rep-
METUKOM.

- Puc. @

MoakntoueHre BapoOYHOW NaHenu

TpebosaHnue: MoacoeanHUTe MIUTY K CETH, HO HE BKJIHO-
yante!
1. lMpukpyTtute 3asemnenne PE (3enéHbin/»KEnTblin) Bapou-
HOW NaHenu K MecTy 3azemMnenna @ BapouHoit naHenu.
2. BctaBbTe LWITEKEP KOHDOPKHM B NAUTY.
LiBeT nepenHero nposBoja A0OMKEH coBnNaaarb C LBETOM
HaKnewKu.
- Puc.AA



YcTaHOBKa Bapquoﬁ naHenu

He nonyckaiite 3alemneHuna kabenei, He NpoknaasiBante

UX Yepes OCTpble KPOMKHM.

= BapouHyto naHenb TaKXe MOXHO BCTPOWUTb B UMEOLLII-
cA Bbipe3 rny6éuHor 500 Mm.

- Puc. B, - Puc. A

JleMoHTa)X BapoO4YHOW NaHenu

1. Bolkntounte npudop.

2. BbiHbTe NAUTYy U NocTaBbTe ee PAAOM C KyXOHHOW Mebe-
Nbko (MPY HEOBXOAMMOCTH Ha MOACTaBKY).

3. OTkntounTE LUTEKEP KOHPOPKM.
4. B nocneaHwoo ouepelib oTcoeanHute 3azemnexne PE
(3enéHbIN/KENTBIN) OT 3a3eMJIAOLLEro BUHTA.

5. BbITONKHWTE BAPOYHYHO NaHENb CHU3Y.

Bezpec¢na montaz

PFfi montazi spotrebice dodrzujte tyto bez-

pecnostni pokyny.

m Elektrické pfipojeni smi provadét pouze
koncesovany odbornik. V pfipadé ne-
spravného pfipojeni zanika narok na zaru-
Kku.

® Jen odborna vestavba podle tohoto
montazniho navodu zaruci bezpeéné pou-
Zivani. Za Skody zpUsobené neodbornou
vestavbou odpovida osoba, ktera proved-
la montaz.

m Varna deska a sporak musi byt stejné
znaCky a musi mit stejny kombinacni bod.

® Ochrana proti dotyku musi byt zajisténa
vestavbou.

® Ridte se montaznim navodem pro sporak.

Priprava skrinky

Pracovni deska musi byt rovna, vodorovna a stabilni.

m Vestavna skiirika musi byt odolna vaci teplotam
minimalné 90 °C.

= P¥j vestavbé pod pracovni desku [b] Ize pouzit také
pracovni desky [@l az 16 mm.

m Rezné plochy opatfete zaruvzdornou vrstvou.
- Obr. @

Pfipojeni varné desky

Pozadavek: Sporak musi byt pfipojeny k elektrické

siti, ale musi byt bez napéti.

1. Ochranny vodi¢ PE (zeleno-Zluty) varné desky pfi-
Sroubujte k uzemnovacimu bodu @ sporéku.

2. Zastréku varnych zoén zapojte do sporaku.
Barva pfedniho vedeni se musi shodovat s ba-
revnym oznacenim nalepky.

- Obr. A

Nasazeni varné desky

Kabely se nesmi uskfipnout ani vést pfes ostré hra-

ny.

= Varnou desku Ize zabudovat také do stavajiciho
vyfezu o hloubce 500 mm.

- Obr.H, - Obr. A

Demontaz varné desky

1. Odpojte spotiebi¢ od sité.

2. Vytahnéte sporak a postavte ho pred skfinku (pfi-
padné na podstavec).

3. Odpojte zastréku varnych zoén.

4. Nakonec uvolnéte ochranny vodi¢ PE (zeleno-zlu-
ty) z uzemnovaciho Sroubu.

5. Varnou desku zespodu vytlacte.

Bezpieczny montaz

Podczas montazu urzgdzenia nalezy prze-

strzegac zasad bezpieczenstwa.

m Podtgczenie do sieci elektrycznej- wytgcz-
nie przez specjaliste z odpowiednimi
uprawnieniami. Niewtasciwe podtgczenie
powoduje wygasniecie gwarancji.

= \Wytgcznie prawidtowy montaz, wykonany
wedtug zalecen montazowych, gwarantuje
bezpieczne uzytkowanie urzgdzenia. Za
szkody powstate w wyniku niewtasciwego
montazu odpowiada monter.

® Piyta grzewcza i kuchenka: wytgcznie tej
samej marki i z identycznym punktem
kombinacji.

= Montaz musi zapewni¢ ochrone przed nie-
zamierzonym dotknieciem.

m Przestrzegac instrukcji montazu kuchenki.

Przygotowanie mebla

Blat roboczy musi by¢ rowny, poziomy i stabilny.

= Meble do zabudowy muszg by¢ odporne na tem-
perature co najmniej 90°C.

= Przy odpowiedniej podstawie [b] mozna stosowac
rowniez blaty robocze [@l o grubosci do 16 mm.

m Zabezpieczy¢ krawedzie ciecia srodkiem zarood-
pornym.

- Rys. @

Podtaczy¢ plyte grzewcza

Wymaganie: Kuchenka musi by¢ podtaczona do sie-

ci, ale mie¢ wytgczone zasilanie.

1. Przewdd uziemiajacy PE (zielono-zotty) ptyty
grzewczej przykreci¢ do uziemienia @ kuchenki.

2. Podtgczy¢ wtyczke pdl grzewczych do kuchenki.
Kolor przedniego przewodu musi zgadzac sie z
oznaczeniem koloru na naklejce.

- Rys. A

Montaz ptyty grzewczej

Nalezy uwazac, aby przewody zasilajgce nie ulegty

zakleszczeniu i prowadzi¢ je tak, aby nie dotykaty

ostrych krawedzi.

® Plyte grzewczg mozna osadzi¢ rowniez w istnieja-
cym juz wycieciu o gtebokosci 500mm.

— Rys. B, — Rys. A

Demontaz ptyty grzewczej
1. Wytaczy¢ zasilanie urzadzenia.

2. Kuchenke wysungc¢ i ustawi¢ przed meblami
(ewentualnie na podwyzszeniu).

3. Wyciggng¢ wtyczke pol grzewczych.

4. Nastepnie odtgczy¢ przewodd uziemiajgcey PE (zie-
lono-zotty) od Sruby uziemienia.

5. Wypchng¢ ptyte grzewcza od dotu.



Guvenli montaj

Cihazi monte ederken bu glvenlik bilgilerini

dikkate aliniz.

m Elektrik baglantisi sadece egitimli uzman
personel tarafindan yapilmalidir. Yanhs
baglanti durumunda garanti kapsami
disinda kalir.

® Cihazin montaji ancak bu montaj
talimatinda tarif edilen sekilde, usultine
uygun olarak yapiimissa, cihazin gtvenli
kullanimi s6z konusu olabilir. Usultne
uygun olmayan montajdan kaynaklanan
arizalardan, montaji yapan Kigi
sorumludur.

m Ocak ve finn sadece ayni marka ve ayni
kombinasyon noktasina sahip olmalidir.

= Montaj sirasinda bir elektrik temas
koruyucusu mevcut olmalidir.

= Firina ait montaj talimatina uyulmaldir.

Mobilyanin hazirlanmasi

Calisma tezgahi dlz, yatay ve sabit olmalidir.

m Ankastre mobilyalar en az 90°C'ye kadar isiya
dayanikh olmaldir.

= Uygun alt yapinin [b] olmasi halinde 16mm'ye
kadar calisma tezgahlari da [l kullanilabilir.

= Kesit ylzeyleri i1siya dayanikli sekilde yalitiimalidir.

- Sek. @

Ocagin baglanmasi

Gereklilik: Firinin fisi prize takilimis ama gerilimsiz
olmalidir.

1. Ocagin topraklama kablosu PE (yesil/sari) firinin
topraklama yerine [® vidalanmalidir.

2. Ocak g6z fisi ocaga takilmalidir.
Ondeki hattin rengi, etiketteki renk kodlamasiyla
uyusmaldir.

- Sek. A

Ocagin yerlestirilmesi

Kablolar sikistirilmamali ve keskin kenarlar Gzerinden

geciriimemelidir.

m QOcak, 500mm derinliginde bir mevcut bir keside
de monte edilebilir.

- Sek. H, - Sek. A

Ocagin sokilmesi

1. Cihaz fisten ¢ekilmelidir.

2. Firin cikariimall ve mobilyanin dnline (gerekirse bir
platforma) yerlestirilmelidir.

3. Ocak gozu fisi prizden ¢ekilmelidir.

4. Son olarak PE topraklama kablosu (sari/yesil)
topraklama civatasindan cikariimalidir.

5. Ocagl, altindan bastirarak disari gekiniz.
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